



В День защитника Отечества офицеры Следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии



В День защитника Отечества руководитель Няндомского межрайонного следственного отдела Максим Котов принял участие в торжественном мероприятии.

Отдавая дань памяти защитникам Отечества, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины, участники мероприятия почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к стеле павшим воинам в г. Няндоме.

25 Февраля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1769462>